EVALUACION DE PROYECTOS
Afo: 72 Informatica
Profesora: Brandalessi

Clase 8

Fecha de entrega: 18 de agosto

Temas: Costos

Actividad

1- Ver el siguiente video https://youtu.be/hK7LIYIwDL4
2- Definir precio y costo.
3- Determinar los diferentes elementos del costo de produccién. Dar un ejemplo.



https://youtu.be/hK7LlYIwDL4
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Ejemplo

Siuna empresa vende zapatos a $ 80 el
costos fijos por un total de $ 24.000

¢Cudntos pares de Zapatos necesi
ser los ingresos obtenidos?
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Contribucion marginal = Precio de venta — costo variable unitario

=$80-$50=%30

Cantidad a producir = Costo fijo total / Contribucién marginal

=$24.000/ $ 30 = 8o pares de zapatos.

Venta minima = Cantidad 5 Producir x Precio de venta = 800 x $ 80 =

$ 64.000-




